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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 
REFERAT FRA KOMITÉMØTE
INTERNASJONAL TJENSTE
Møtedato: 23. Februar 2016
Møtested: Viera Rozmara-Frydenlund, Øvre Åsa gård (med godt terteskjell, kringle og prinsessekake/kaffe)
Møtet ble ledet av: Leif Grønnevik
Referent: Ragnvald Lien
Deltakere: Ragnvald Lien, Viera Rozmara-Frydenlund, Leif Grønnevik, Bjørn Geirr Harsson
Forfall: Finn Hurum, Bjørn Devold, Rolf Skøien, Odd Brenden, Tubben Rønning
	


Møtereferat sendes:

· Komitemedlemmene

· De øvrige 3 komitelederne

· Sekretær Lise Strat

· Kasserer Bjørn Solhjem

· Programansvarlig Ingrid Solberg

· Webmaster Harald Bjørgo

· Innkom. President Viera Rozmara-Frydenlund

· President Anne-Lise Rian

1. Hvordan gjøre komitemøtene mer attraktive
Møtene er attraktive slik de foreligger. Innspill til nye medlemmer, møteprogram og komitesaker bør faste temaer. Komitesakene skal bygge på års-hjulet.
«Peismøtene» bør fortsatt ha plass til det sosiale elementet med henblikk på utvikling av nettverk mm. 
Vedtak: Komitemøtene kan fortsette i den form de har.
2.  Søknad om internasjonalt engasjement

Komiteen har ut fra en henvendelse fra Distrikt 2310 om engasjement i et Global Grant prosjekt, foretatt en vurdering av om klubben skulle søke om å få delta eller ikke. Komiteens vurdering og anbefaling er sendt styret 
3. Boksalget

Boksalget et sosialt aspekt, samtidig som det gir gjenbruk av bøker. Aksjonen gjør også Rotary kjent. Det er imidlertid lite samsvar mellom nedlagt arbeid og utbytte fra boksalget.
Vedtak: Boksalget bør avsluttes i den form det har nå. Vi må satse på nye prosjekter. 
4. Nye prosjekter

Vedtak: Dette blir sak på neste komitemøte.

5. Revidering av vedtektene og retningslinjene
· Presidenten bør fluktuere (…) mellom komiteene
· Sekretæren synes å ha vel mange oppgaver i sum. Noen oppgaver bør kanskje vurderes omfordelt innad i komiteen.    
· Kasserer bør føre medlemsregister
· Alle oppgaver som fremgår av vedtektene og retningslinjene, bør gjennomgås etter at ny komitemodell er innført.
6. Programforslag

Tirsdagsmøtene er bærebjelken i Rotaryklubben vår.  Det er viktig med godt sosialt samvær og et godt program.  Forslag som ikke er klarert:
· FN-tjeneste i Mali v/Flemming Jensen kåserer om sitt FN-engasjement.

· Asyl- og flyktningpolitikken i Ringerike kommune
· Spennbetongens historie v/Sven Alexander

7. Nye medlemmer
Vi har ingen nye å bidra med, men jobber med å finne noen i 40–50-årsalderen.

8. Årshjulet 

Årshjulet bør inneholde de aktiviteter klubben faktisk har, og bør ha en fortløpende ajurføring etter som gjennomføring og erfaring tilsier dette. Noen aktiviteter skjer i samarbeid med vår naboklubb.

Global Grant: Ligger i beredskap. Datoer føres inn ved behov.

Utvekslingsstudent: 
· Mars/april: Orientering for 10. klasse innen 1. mai. Avtale med skole. Orientering via nettet for aktuelle elever. 
· September: Orientering for Vg1-foresatte i. 
· September: Innen 15/9 Kandidatintervjuer og utvalg. 
· Frist 1. november: Søknadsfrist.

Handicamp: 
· Oktober: Kontakte egnede organisasjoner/foreninger mht kandidater. Informere i egne klubber lokalt. 
· November: Utvalg av kandidater innen måned. 
· Frist 1. februar: for å melde inn søkere i partallsår.  
Neste møtevert: Ragnvald Lien, Almemoen 39, 3516 Hønefoss.
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